



李开复 创新工场董事长兼首席执行官

相对于创意,就风险投资公司而言,更愿意吸引有丰富经验的创始人参与投资计划。这听起来似乎是与创业背道而驰的方向,但它完全符合早期的启动模式——最容易使企业成功的关键是团队,而非仅仅最初的概念。

大学生甘当小木匠三年身价千万



辗转就业当起小木匠

在鸭滩镇大学生创业园,年仅25岁的陈智宏很有感慨地对记者说:“最主要是我怀揣一颗不肯轻言失败的心。”

2007年7月,刚大学毕业的陈智宏只身闯荡南京。

一个偶然的的机会,他看到了一则“家具公司招聘”广告。“父亲做了一辈子的木匠,呕心沥血地培养我读完了大学,我怎么还能当木匠呢?”陈智宏很矛盾。他同时也寻思,为什么父亲一辈子的好手艺没有发展,而这些家具公司发展这么快?于是他应聘到在南京有名

的一个家具公司当起木匠。

在兢兢业业工作的同时,他对家具的设计制作和经营流程等都充满兴趣,无论是工人师傅,还是部门经理,他都喜欢请教,喜欢与他们一起讨论家具业的发展。2008年,他毅然决定回到家乡创业。

北大教授来到“最小公司”

回乡之初,陈智宏办起了“鸭滩镇喜来美家具厂”,2009年3月正式注册创办“望江县喜来美家具有限公司”,并将公司迁进当地的大学生创业园里。

2009年12月,陈智宏在许多人不解的眼光中,花费4万余

元,邀请清华大学教授、中国十大家具策划师张屹来公司讲课,并做策划指导。张屹教授来到公司后,开玩笑地说:“你们公司是我近几年讲课历史上,所到过的最小公司。”

为了提升企业发展实力,陈智宏又定向建设3000亩原材料林业基地,通过木材收购、加工,累计辐射和带动1000多农户创利致富,同时他的公司还解决了当地近百名剩余劳动力的就业。公司系列产品已经远销全国各地,发展了300多家经销商,产销能力均稳居皖西南同行业前列。陈智宏的公司资产也达到了4000多万元。

财经资讯

中石油董事长: 油价上调时机已到

自3月8日国内成品油价格上调窗口打开后,国内油价上调预期日益强烈。14日中石油董事长蒋洁敏表示“该调了”。

蒋洁敏对媒体表示,“我的感觉应该调了,毕竟过了22个工作日,在整个的浮动也超过了10%”。 新京

民营企业 八成富二代不爱接班

上海交通大学中国企业发展研究院副院长,品牌研究所所余明阳领先研究调查发现,在未来的十年里面,80%的企业将接班换代,80%的企业里又有80%的二代不愿接班,即64%的企业将出现接班危机。且“二世”接班人更钟情于“虚拟经济”,对于盈利模式、VC、PE等投资方式兴趣浓厚,少有人对实体经济感兴趣。

“中国家族企业已进入‘二世’时代,中国已经到了民营企业‘改朝换代’的时刻。”余明阳称。

省城“饮料大战”提前打响

星报讯(星级记者 宛月琴)随着气温的上升,不少商家也铆足劲,尤其是饮料市场。记者昨日采访发现,不少饮料厂商和经销商已提前备战,不是忙促销就是推新品,想在这个旺季大赚一笔。

“最近几天销量上去得很快,几乎每天都要重新铺货,尤其是绿茶、红茶类植物饮料”,昨

日,三里庵一大型超市饮料柜台销售人员告诉记者,夏季是饮料销售高峰,各个商家都在提前做准备。记者看到,饮料货架上,摆满了各种品牌饮料,五花八门。不少品牌都推出了促销活动。

记者了解到,合肥一家本土饮料企业就赶在旺季到来前推

出了新一代名为“沧海笑”的天然生态植物饮料,以巢湖流域特有的农产品荸荠和多种食药两用中草药为原料,“真正健康的饮料应该是天然生态的,而消费者对这方面的追求也越来越高。”合肥玛拉食品有限公司负责人丁梦远介绍,荸荠,古称“江南人参”,富含多种营养物质和

活性成分,有缓中益气、养阴润燥、明目清音、杀菌防癌之功。

该公司的荸荠原料来自庐江县,个大皮薄、色泽红润、清甜爽口、脆嫩无渣;早在明清时期就曾被列为贡品,是国内优质荸荠的主要产区之一。该产品还含芦根、白茅根、甘草、橘皮、淡竹叶等原料。



万元大奖就等你来拿,
获奖选手还有机会成为
合肥市广播电视台
方言嘉宾主持人哦!

秀出我精彩

首届合肥市广播电视台方言达人选拔赛开始啦!

不限年龄,不限性别,只要你有一口流利的合肥话,
只要你有才艺,这里就是你展示的舞台。

3月19日至4月6日,您可以通过以下方式报名参与:

电话报名: 0551-2677701 15805511584

现场报名: 合肥广电中心B区515室

合肥市广播电视台九州大厦记者站

网络报名: <http://365jia.cn/> (万家热线)

